

山西新闻网12月25日讯（记者 郝亚红 通讯员 杨宇雨）经过一个多月的连续奋战，太原市公安局迎泽分局成功破获山西省首例区块链虚拟货币网络诈骗案，抓获该网络诈骗集团全部72名涉案人员，捣毁作案窝点4个，受害人达300余人，涉案金额三千余万元。

10月29日，迎泽分局打击电信网络诈骗犯罪合成作战专班接到乔某报警，称其于两个月前被陌生人以推荐股票的名义添加为微信好友并拉入微信群，期间被所谓“老师”引导在“云币平台”中投资，投入的30万元仅一天时间便被强行平仓，随后该平台客服引导加大投入资金以挽回损失。报案后，受害人将立案告知书拍照发送给“云币平台”客服后，客服要求报警人撤案，并返还损失金额11万余元。

接警后，民警发现该平台账户中有六万余元打入了北京一网络科技公司，便迅速前往侦查。经查，该网络公司为正规软件开发公司，今年6月与一名为“钱辉”的男子签署一份关于“区块链云币虚拟货币交易平台”的软件买卖协议，但该平台的使用人并未存储虚拟货币比特币，也并未按照软件要求接入第三方交易平台，平台资金转入账户为个人账户。据统计，被该平台强制平仓的受害人达300余人，分布于全国多个省市，涉案金额三千余万元。